
111年度檔案應用宣導問卷調查結果分析 

宣導 6場次、問卷 762份 

性別分析：女性占 73.61%、男性占 26.39%。 

 

 

年齡分析：51歲以上占 45.34%、41-50歲占 26.41%、31-40歲占

18.13%、30歲以下占 10.12%。 
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職業分析：軍公教占 47.56%、其他占 27.14%、自由業占

15.94%、學生占 4.87%、民營事業占 4.35%、農林漁牧

占 0.13%。 

 

 

滿意度分析：對宣導活動表示非常滿意占 77.43%、滿意占

22.05%、普通占 0.52%、不滿意及非常不滿意為 0。 
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得知本府秘書處提供檔案應用服務者占 96.59%，不知道者占

3.41% 

 

 

得知檔案應用服務訊息來源由多至少：政府機關網站、政府機關

文宣品、臉書、新聞媒體、親友介紹 
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